



铁西区地直街道长征社区老旧小区改造,旧貌换新颜。



铁东区石岭镇塔子沟村坐落在塔子山脚下,是一个依山傍水自然条件丰富的村,同时也是我市颇有影响的红色乡村。



梨树县南河公园是一处与招苏台河支流小南河相贯通的集防洪排涝、生态修复、休闲娱乐于一体的大型水利、环保和旅游之地。



双辽市七星湖湿地公园是国家级生态城区公园,为当地市民及外地游客增添了无限乐趣,也大大提升了市民的幸福指数。



改建后的铁西区平西乡东八大村村部广场景色怡人



铁东区北门街喜庆小区新建的凉亭,成为了居民休闲娱乐的好去处。



伊通满族自治县马鞍山镇北岗子村党支部充分发挥战斗堡垒作用,从民生实事入手,对村屯进行改造,实现了村屯美化、绿化、亮化。



伊通秉承“治理一条河流,改变一座城市”的理念,经过几年的努力,把伊通河建设成为绿色宜居生态轴,城市安全生命线。

乡村面貌焕然一新 人居环境提档升级

全媒体记者 李敬元 高强

近年来,四平市认真贯彻落实国家、省关于人居环境整治工作的部署要求,以开展清洁行动为重点,扎实推进人居环境整治活动,持续提升城乡人居环境水平,着力打造宜居宜业美丽城乡。

针对农村人居环境存在的突出问题,市县两级打出了“组合拳”。一是推进生活垃圾治理,通过政府购买服务市场化运作和城乡环卫一体化的方式,已实现对全市755个行政村全覆盖式日常保洁,“户分类、村收集、镇转运、县处理”的农村生活垃圾收运处置体系日趋完善。二是推进生活污水治理。完成铁东区叶赫满族镇和梨树县榆树台镇等两个辽河流域常住人口1万人以上乡镇需要建设污水处理设施建设任务。将农村水环境治理纳入河湖长制管理,以房前屋后河塘沟渠为重点实施清淤疏浚,恢复水生态。三是推进农村厕所革命。按照“宜水则水、宜旱则旱、充分尊重农民习惯和意愿”的原则,因地制宜稳步推进农村户用厕所改造。四是推进农业生产废弃物资源化利用。在全市新建区域性畜禽粪污集中处理中心17个,新建畜禽散养集中的50个乡镇村屯畜禽粪污集中收储点1367个。五是推进村容村貌完善提升。持续开展美丽乡村建设,创建省级美丽乡村10个,全市创建美丽乡村总数达到297个,评选创建“美丽庭院”3.4万户、“干净人家”9.7万户。创建省级农村人居环境整治标准示范村115个,创建吉林省乡村振兴“百村引领、千村示范”示范村92个。



升级改造后的双辽市商业步行街是集多功能为一体的商业步行街,实现了文化与商业的完美融合。



新建的梨树县北老壕村休闲广场成为村民休闲健身好去处